
リハビリテーション科 令和 6年度アンケート結果 
 

【期間】令和 6年 7月 

【対象者】外来リハ患者様 38名 

 

1．リハビリテーション室のロッカー（荷物入れ）について 
満足 21人   やや満足 3人   普通 13人   やや不満 1人   不満 0人 

 

2．リハビリテーション室の清潔さについて 

満足 32人   やや満足 1人   普通 4人   やや不満 1人   不満 0人 

 

3．リハビリテーションを受けるまでの待ち時間について 

満足 29人   やや満足 5人   普通 4人   やや不満 0人   不満 0人 
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4．リハビリテーション科スタッフの対応について 

満足 35人   やや満足 0人   普通 2人   やや不満 1人   不満 0人 

 

5．リハビリテーションの内容について 

満足 31人   やや満足 2人   普通 4人   やや不満 1人   不満 0人 

 

6．ご意見 

皆さん優しい。 

整形外科いろいろと行きましたが、ここが最高です。 

ロッカー使ったことがない。 

いつも親切に対応していただきありがとうございます。 

他の病院のリハビリを体験したことがありますが、内容十分満足しています。 

ロッカーがどこが空いているかわからない。 

ロッカーが空いているところに印が欲しい。 
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